

Декада истории и культурологи.
2010 – 2011 уч. год

Традиционная декада истории и культурологи в этом году предоставила возможность проявить творческие и аналитические способности и малышей и старшеклассников. «Колесо истории» (наша традиционная историческая викторина) закрутила учащихся с 6 по 9 класс. Ребята разбирали исторические карты, определяли важные исторические события, вспоминали исторические личности. Поздравляем победителей:

- 1 место – 6 б класс;
- 2 место – 6 а класс;
- 3 место – 8 б класс.

Две наши девятиклассницы – Таня Щеглова (9а класс) и Кристина Зеленкова (9 б класс) прошли районный и городской отборочные туры олимпиады по истории и в числе 105 участников со всей республики вышли на республиканскую олимпиаду по истории. Поздравляем!

В 7-ых классах прошли рыцарские турниры. Как вы знаете, рыцарь должен не только хорошо знать историю своей страны, быть отважным воином, защищать своего господина и быть верным прекрасной даме, но и уметь сочинять стихи. (стихи)

У каждого рыцаря должен быть свой герб. Вот некоторые гербы наших семиклассников. (гербы)

В 7 а классе победила команда

Buļa Nīkītu
Smirnova Aleksandra
Birjukovskuju Evelīnu
Černovu Darju

В 7 б классе победил команда

Šušpanovu Veronīku
Leščevu Kšēniju
Mališeva Pavla
Podabulķīnu Anastāsiju

*Lausica Aleksandra
Mihailovu Anastāsiju*

Чтобы попробовать вкус истории, ребятам было предложено создать исторические прически. Вниманию жюри были представлены локоны принцесс, лаконичность древней Греции, европейская мода 50-ых годов и даже ирокез.

1 место – Михайлова Анастасия (7б класс) и Резвых Кристина (7а класс)

2 место – Мендельсоне Эмилия и Потомкина Полина (6б класс)

2 место – Мацлиах Эвелина (6б класс)

3 место – Мигунов Андрей (6а класс)

3 место – Алексеева Виктория (8а класс)

Пока малыши развлекались, старшеклассники занимались серьезными вещами. В школе прошел турнир дебатов. Играли две группы – старшая (10 – 12 классы) и младшая (9 классы). Темы обсуждались самые разные культурные, социальные, исторические и даже политические. В младшей группе места распределились следующим образом:

1 место – команда 9 б класса

Александр Наумович

Никита Жолудев

Александр Румянцев

2 место – команда 9 б класса

Кристина Зеленкова

Дана Каминская

Денис Игумнов

Даша Герасименко (замена)

3 место – команда 9ц класса

Эрик Булычев

Ольга Литвина

София семенистая

Кристина Гамазина (замена)

Победители в старшей группе:

1 место – команда 10 а класса

Мария Норе
Татьяна Стародубова
Анна Кузнецова

2 место – команда 11 класса

Валерия Филиппова
Яна Мазейка
Эрика Мацлиах

3 место – команда 12 а класса

Антонов Эдвин
Герасименко Дмитрий
Бирюковская Вита

Кроме того в этого году прошел дружеский турнир между командами нашей школы и школой классика. Турнир проходил в два тура. В финал вышли команда 22 школы Мария Норе, Никита Жолудев и Анна Кузнецова. За школу «Классика» играли Мертин Юст, Руберт Антон и Тогуши Сандро.

Результаты турнира:

- 1 место – команда рижской 22 средней школы
- 2 место – команда школы «Классика»

Отдельное спасибо судьям:

- ☞ Ильиной Евгении (11 класс),
- ☞ Филипповой Валерии(11 класс),
- ☞ Мазейко Яне (11 класс),
- ☞ Мацлиах Эрике (11 класс),
- ☞ Ткачеву Эрику (12а класс),
- ☞ Беловой Валерии (12а класс),
- ☞ Антонову Эдвину (12а класс),
- ☞ Колосовой Марии (12б класс),
- ☞ Герасименко Дмитрию (12а класс),
- ☞ Куракину Рихарду (12б класс),
- ☞ Шнайдерману Александру (12б класс),
- ☞ Левину Алексею (12а класс),
- ☞ Иовлеву Игорю Артуровичу

Спасибо всем, кто принимал участие в декаде и помогал в ее проведении! До встречи через год! ☺